

SECURIKA MOSCOW 2025 - ЮБИЛЕЙНЫЙ МАСШТАБ

Наверняка многие специалисты отрасли сойдутся во мнении, что прошедший год оказался неожиданным для российского рынка систем безопасности. Несмотря на предсказания о возможном снижении из-за ухода нескольких крупных компаний, рынок показал стабильный рост, включая новые для себя сегменты. И сейчас все мы можем задаваться одним и тем же вопросом: а какие же перспективы ожидают рынок систем безопасности?

Ответить на этот и многие другие вопросы, а также найти новых партнеров и клиентов Вы сможете на Юбилейной 30-й Международной выставке технических средств охраны и оборудования для обеспечения безопасности и противопожарной защиты **Securika Moscow 2025**.

Выставка Securika Moscow состоится **уже в следующем месяце** с 23 по 25 апреля в Крокус Экспо, 15 зал, 3 павильон. Предварительную регистрацию уже прошли тысячи специалистов отрасли безопасности из 80 регионов России и 20 стран. Присоединяйтесь и вы!


[Получить бесплатный билет](#) можно на сайте по промокоду: news

ПОЧЕМУ SECURIKA MOSCOW НЕОБХОДИМО ВКЛЮЧИТЬ В ДЕЛОВОЙ КАЛЕНДАРЬ

Ежегодно выставку посещают ведущие инженеры-проектировщики, специалисты по монтажу систем безопасности, технические директора и директора по информационной безопасности, руководители проектов системных интеграторов, руководители отделов автоматизации, руководители служб безопасности и охраны труда, директора по закупкам, представители компаний из разных отраслей промышленности

«Плюсы выставки Securika в том, что тут можно вживую познакомиться с теми людьми, на которых ты никак не выйдешь по звонку и так далее, и обсудить нюансы по заключению новых контрактов. Здесь очень приятная обстановка. Очень много поставщиков и производителей пожарной и телекоммуникационной техники. Рекомендую эту выставку для посещения»

«Посещаю выставку ежегодно, чтобы узнать о новинках тех или иных производителей, ознакомиться с кадрами, с продукцией, с оборудованием. Чтобы мне, как исполнителю и разработчику проекта, было **понятно, какое оборудование заложить в проект**, чтобы в дальнейшем не было сложностей с закупкой у монтажной организации»

 «Занимаюсь проектирование систем пожаротушения и постоянно посещаю Securika Moscow. Мне очень нравится выбор оборудования. Кроме того, что знакомишься с новыми производителями, очень интересны лекции, т.к. они дают не только общее представление, но и конкретику в плане изменения норм, правил. Помогают нам реализовать лучше свою работу»

От умных камер, турникетов, пожарных извещателей до интеллектуальных решения в области комплексных систем безопасности: выставка объединит всех игроков отрасли. Среди участников более 250 крупных и малых компании: производителей и поставщиков оборудования и запасных частей, разработчиков технологий, сервисных компании из России, Беларуси, Израиля, Индии и Китая.

НОВОСТИ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ

Деловая программа выставки фокусируется на решении практических проблем, освещая новые эффективные решения в отрасли, изменения в законодательстве и стандартах, а также дает ответы на актуальные сложные вопросы индустрии безопасности на разных этапах развития бизнеса. В этом году Вас ждут новые мероприятия и форматы.

Запланированы **более 27 деловых мероприятий**, на которых выступят десятки экспертов в области физической, промышленной и информационной безопасности, а лидеры мнений расскажут о тенденциях развития систем безопасности, об опыте реализации проектов, а также обсудят перспективы рынка.

Деловую программу Securika Moscow откроет **панельная дискуссия «Рынок систем безопасности. Технологический суверенитет: прогнозы и тренды»**. Панельная дискуссия будет посвящена обсуждению тенденций российского рынка физической и информационной безопасности. В рамках сессии эксперты оценят текущую ситуацию импортозамещения не только систем безопасности, но и средств защиты информации по итогам 2024 года. Будут рассмотрены актуальные вызовы в области безопасности на 2025 – 2026 годы, а также инновационные решения в условиях импортозамещения.

В рамках деловой программы пройдут сессии по актуальным отраслевым тематикам по СКУД, видеонаблюдению, БПЛА, информационной безопасности.

Все мероприятия деловой программы бесплатны для посещения по билету на выставку.

До встречи на Securika Moscow с 23 по 25 апреля в Крокус Экспо!

[ПОЛУЧИТЬ БИЛЕТ](#)